
Ata da 'la Sessão Ordinária do Gonselho/FUNDEB - lmperatriz, realizada em

í5 de fevereiro de2O23.

No decimo quinto dia de fevereiro do ano de dois mil e vinte e três, às 10h (Dez

horas) no auditório da Secretaria Municipal de Educação, situada à Rua Urbano

Santos, número mil seiscentos e vinte e sete, terceiro piso, nesta urbe, realizou-se

a sessão ordinária, do Conselho do Fundo de Manutençáo e Desenvolvimento da

Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação do Município de

lmperatriz, após publicação no Diário Oficial do Município, das nomeações do novo

Conselho. Estiveram presentes na reunião os Senhores Conselheiros: Arnaldo

Lima Feneira; Antônio Roberto Rodrigues da Silva; Mcente Pereira de Sá Junior,

Carla Cristina Lopes Negreiros; Patrícia da Cunha Rodrigues; Neilde Mendes de

Sousa; Cacilda Lima de Sousa; Amanda Elizabetty Damião Peixoto; Valdineia Lira

da Silva Lima; Elizabete Rocha de Souza Lima; Hayde Dayanny Abade Haidar

Veras; Jacilda Costa Pereira de Sousa; Derek Cunha Lima; Maria de Lourdes de

Sousa Silva; Edmilson Alves de Moura Junior Segundo; Samuel Meira Bastos;

Ronailton Gadelha da Silva . A reunião iniciou-se com algumas observações acerca

do papel dos crnselheiros do FUNDEB e sugeridos métodos de melhoras a

eficiência das reuniões. Para pauta da reunião: Prestações de conta de outubro a

dezembro de 2022. Os processos referentes ao período citado foram analisados e

dentre os tópicos a ser analisados tivemos: locação de imóveis, energia e outros,

conforme planilhas anexas, e, sendo deliberado em maioria absoluta a prova das

despesas ora analisadas desta forma este Conselho aprova a Prestação de Contas

referente aos meses de outubro a dezembro de 2022. Nada mais havendo a tratar,

eu Samuel Vieira Bastos dou por encenada a sessâo, e para constar, lavro a

presente Ata, que vai assinada por mim, e pelos Conselheiros abaixo listados.

lmperatriz, 15 de fevereiro de 2023.

Samuel Vieira Bastos

Secretário
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